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UWAGA! WSZYSTKIE RZĘDNE:

ISTNIEJĄCEGO TERENU,

PROJEKTOWANEJ NIWELETY

ORAZ POSADOWIENIA WODOCIĄGU

PODANO W UKŁADZIE WYSOKOŚCI "AMSTERDAM"
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UWAGI I WYTYCZNE OGÓLNE:

1. Przed rozpoczęciem robót wykonać przekopy kontrolne celem określenia rzeczywistych

rzędnych istniejącego uzbrojenia na skrzyżowaniu i w pobliżu projektowanej sieci

wodociągowej.

2. W sąsiedztwie istniejącego uzbrojenia wykopy wykonywać ręcznie.

3. Nie wyklucza się istnienia uzbrojenia podziemnego niezinwentaryzowanego.

4. Wszystkie napotkane przewody podziemne na trasie wykonywanego wykopu krzyżujące się lub

biegnące równolegle z wykopem, powinny być zabezpieczone przed uszkodzeniem, a w razie

potrzeby podwieszone w sposób zapewniający ich   eksploatację. Sposób zabezpieczenia

uzgodnić z gestorem sieci.

5. Wszystkie napotkane urządzenia elektryczne należy traktować jako czynne, będące pod

napięciem i grożące porażeniem.

6. Wszystkie napotkane skrzyżowania, i w razie konieczności zbliżenia, z kablami energetycznymi

i teletechnicznymi zabezpieczyć rurami osłonowymi typu arot: Ø160 koloru czerwonego dla

kabli sN oraz Ø110 koloru niebieskiego dla kabli nN.

7. W przypadku stwierdzenia istnienia niezinwentaryzowanych sieci i przyłączy wodociągowych,

sposób ich zabezpieczenia, przebudowy lub przepięcia należy uzgodnić z przedstawicielm

PWiK Gliwice.

8. W rejonie inwestycji planuje się budowę układu drogowego stanowiącego połączenie

ul. Biegusa z ul. Bogatki. Zaprojektowane zostały sieci: kanalizacji deszczowej,

oświetlenia ulicznego, energetyczna, teletechniczna. Prace w pobliżu projektowanych

sieci uzbrojenia podziemnego należy prowadzić po konsultacjach z inwestorem ZDM

Gliwice. W celu potwierdzenia ostatecznej niwelety terenu oraz położenia wszystkich

planowanych sieci w rejonie drogi publicznej należy się skontaktować z kierownikiem

budowy bądź inwestorem inwestycji. Budowy należy wzajemnie ze sobą koordynować.

UWAGI I WYTYCZNE DLA WODOCIĄGU Z RUR ŻELIWNYCH:

1. Rurociągi wykonane będą z żeliwa sferoidalnego na min. ciśnienie 1,6 MPa

- np: rury PAM NATURAL zgodne z PN-EN 545:2010:

 zewnętrzna powłoka PAM Zinalium (stop Zn-Al w proporcji 85/15%) DN200 PAM

BioZinalium (stop Zn-Al + Cu w proporcji 85/15%),

 wewnętrzna powłoka rur - cement hutniczy nakładany metodą wirową,

 kształtki - wewnętrzna i zewnętrzna powłoka epoksydowa Natural o grubości min.  70

m nakładana w procesie kataforezy lub warstwy epoksydowe o grubości min. 250 m
nakładane metodą fluidyzacyjną.

2. Wszystkie odcinki, nieoznaczone jako kotwione wykonane zostaną z rur i kształtek

   o połączeniach niekotwionych z kielichem STANDARD (STD).

3. Klasa rur ciśnieniowych:

 z kielichem STANDARD DN 200mm - C40,

4.  Maksymalna długość prostek bosych - 4,0 m, minimalna długość prostek kielichowych -

2,0 m.

5.     Maksymalne dopuszczalne odchylenia kątowe złączy rur i kształtek:

 STD - DN 200 mm - 5°,

 STD Vi - DN 200 mm - 4°,

 UNI STD Vi - DN200 - 3°,

 UNI STD Ve - DN200 - 3°.

Odchylenia rur można dokonać tylko po zakończeniu łączenia.

6.   Połączenia blokowane wykonać jako STD Vi, UNI STD Vi, UNI STD Ve. Prawidłowy

dobór długości i rodzaju połączeń blokowanych oraz powłok zewnętrznych i

wewnętrznych należy przyjąć indywidualnie wg Producenta rur, który daje

gwarancje dla zastosowanych rozwiązań. Kotwienie i powłoki zewnętrzne przyjąć

według indywidualnych wyliczeń Producenta rur dla następujących warunków:

 dla parametrów gruntu określonych w projekcie,

 zapewnienia braku wody gruntowej w wykopie i w obrębie rurociągu,

 maksymalnego ciśnienia próbnego PN 16 bar.

7.     Wszystkie elementy wodociągu i armatury wykonać na ciśnienie PN1,6 MPa.

8.    Przewody w wykopie układać na podsypce piaskowej o grubości min. 10 cm i obsypać

warstwą piasku grubości min. 10 cm ponad wierzch przewodu.
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PRZYKŁADOWE DŁUGOŚCI STREFY POŁĄCZEŃ BLOKOWANYCH:

- ŁUK11° - DŁUGOŚĆ DO KOTWIENIA - DN 200 mm - L = 2,7 m

- ŁUK22° - DŁUGOŚĆ DO KOTWIENIA - DN 200 mm - L = 5,1 m

- ŁUK45° - DŁUGOŚĆ DO KOTWIENIA - DN 200 mm - L = 9,1 m

- ŁUK90° - DŁUGOŚĆ DO KOTWIENIA - DN 200 mm - L = 14,7 m

- TRÓJNIK/ZAŚLEPKA - DŁUGOŚĆ DO KOTWIENIA - DN 200 mm - L = 18,7 m
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